

США и Германия вступились за "несогласных"

Белый дом обеспокоен действиями российских властей, разогнавших "марши несогласных" в Москве и Санкт-Петербурге.

Американская администрация выразила глубокую обеспокоенность действиями российских властей по пресечению несанкционированных шествий в Москве и в Санкт-Петербурге.

"Мы глубоко обеспокоены жесткой формой разгона демонстраций в Москве и Санкт-Петербурге и тем, что власти все чаще применению силы во время подобного рода событий", - заявила в понедельник официальный представитель Белого дома Дана Перино.

Она также назвала "неприемлемым" задержание журналистов, освещавших эти манифестации.

Ранее свою обеспокоенность событиями в России выразили официальные лица Германии. "Правительство ФРГ ожидает и требует разъяснений по событиям в Москве и Санкт-Петербурге", - заявил в понедельник пресс-секретарь канцлера Германии Томас Стег.

Официальный Берлин назвал "неприемлемым" обращение милиционеров с представителями СМИ, освещавших демонстрации. В настоящий момент Германия исполняет функции председателя Европейского союза.

Во время петербургской акции протеста был задержан и журналист немецкого телевидения.

Омбудсмен защитит "несогласных"

Уполномоченный по правам человека в России Владимир Лукин будет отстаивать интересы граждан, пострадавших от действий правоохранительных органов в ходе массовых уличных акций 14 и 15 апреля.

"То, что я наблюдал на экране телевизора, создало у меня впечатление о серьезном превышении некоторыми представителями правоохранительных органов своих обязанностей", - сказал Лукин "Интерфаксу".

Он отметил, что во время массовых акций правоохранительные органы должны "обеспечивать мирный и безопасный характер митингов и шествий, и они не должны действовать в ущерб жизни и здоровью граждан".

"Я буду готов внимательно рассмотреть жалобы пострадавших граждан и, если сочту их обоснованными, настоятельно просить Генпрокуратуру возбудить уголовные дела, которые будут мной поддержаны в судах", - заявил Лукин.

"Конституция ясно говорит - граждане России имеют право собираться мирно, без оружия и участвовать в шествиях, а не только в митингах, как утверждают представители московской власти", - сказал омбудсмен.

Тем временем генеральный прокурор России Юрий Чайка заявил, что в его ведомство не поступало каких-либо жалоб и заявлений на действия сотрудников милиции в ходе прошедшего в минувшие выходные "Марша несогласных". "Действия сотрудников милиции, - подчеркнул Чайка, - по нашей предварительной информации, были в рамках закона".

"Искать компромиссы!"

Владимир Лукин призвал оппозицию и власть решать искать компромиссы. "В основе стабильности правового государства лежат воля и механизмы согласования различных интересов на базе Конституции и законов, а не навязывание своей воли либо нетерпеливым большинством, либо "крутым" меньшинством", - сказал омбудсмен.

Кроме того, российские правозащитники из Московской Хельсинкской группы и движения "За права человека" намерены 26 апреля провести "митинг солидарности" с теми, кто выходил на "марши несогласных" в Москве,

Нижнем Новгороде и Санкт-Петербурге.

В ходе субботнего московского шествия, вылившегося в стычки демонстрантов с милицией, были арестованы около 170 человек. В Питере в воскресенье, по данным правоохранительных органов, задержано 120 человек.

Организаторы "маршей" обвиняют президента Владимира Путина в удушении демократии в России. Власть в свою очередь утверждает, что оппозиция пытается дестабилизировать страну.

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, РОССИЯ 4710 17.04.2007, 14:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=37233> Bytes: 3492 / 3478 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)